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1. Pa3noxeHue mHOrouneHos
Ha MHOXUTenu

CokpaTute Apobb 3x*+2x-5

3x” +5x

3x° +2x-5=0

PeweHue: o4g 5

D=4+60=64,x,,=—— ,xlz—g,xz—l

5
3 x+— |Ix—1
3x2+2x—5_ ( 3]( )_(3x+5)(x—1)_x—1
3x° +5x x(3x+5) x(3x+5) X

OTserT: x__l

X




2. PeweHue cuctem ypasHeHUM

PewuTe cuctemy ypasHeHwiA: xy =-12,
(r=2)y-4)=-8.
PeweHwue: xy =-12, xy =-12,
xy—4x—-2y+8=-8. —12-4x-2y+8=-8.

{ xy =-12, {xy:—12, {x(2—2x)=—12,

—4x -2y =-4. 2x+y=12. y=2-12x.

x’—x—-6=0,x, =-2,x, =3
y,=2+4=6,y,=2-6=-4,

Oteer:  (=2:6);(3;—4)




3. TTporpeccuu

ApUpMeTUYeckas Nporpeccus 3aAaHa OpMySIon h-oro
uneHa a = 4n+ 1. Hanamte cymmy uneHos
apUPMeTUYECKOU Nporpeccum ¢ ABAALATL NATOrO NO
NATUAECATBIN BKTFOUUTENBHO.

PeweHue:

a,; =4-25+1=101) |a,, =4-50+1=201) |n=50-24 =26

101+201

S 26 =302-13 =3926

OTBeT: 3926




4. ViccneposaHue KBaApPATHOMO

TpexuneHa

HamauTe BCe 3HaYeHUs a NpU KOTOPLIX HEpABEHCTBO

PeweHue:

TpamuK PyHKUMU | ) = x* 4+ (20 +6)x+12a +4

X2 +(2a+6)x+12a+4<0| HeUMeeT peleHUI.

napabona,

BeTKU KOTOpOU HanpasreHsl BeBepX. [laHHOe HepaBeHCTBO He umeeT
peleHnA B TOM U TOJTbKO TOM Crlydae, Koraa 3Ta napabona uenvukom
pacnonoxeHa B BepxHeu nonynnockoctu. OTcroaa crnepyeT, UTO

D« O,
%z(a+3)2—(12a+4):a2—6a+5<0

OteeT: 1<a<h



5. TTpoueHTbI

NmeroTca ABa cnnaea € pasHbIM COAEpXaHUem 3010Ta.
B nepsom cnnaee coaepxutca 30%, a Bo BTopom - 55%
30Nn0Ta. B kakom OTHOLWeHUU HaAo B39Tb NEepBbIU U
BTOPOM CMNABLI, YTOOLI NOMYYUTb HOBLIW CNAB,
coaepxawmi 40% 3onota?

PeweHue:

TTycTb X - macca nepBoOro cnsaea, y - Macca BTOporo CnJsiasa.
Toraa KonuyecTBo 30510Ta B NepBom cnnaese coctasnset 0,3x,
a 8o BTopom - 0,55y. Macca Hosoro cnnaea pasHa x +y, a
KOnM4ecTBO B Hem 3on0Ta - 0,4(x +y).

TTonyumm ypasHeHue 0,3x + 0,55y = 0,4(x +y),
03x-04x=0,4y-0,55y,-0,1x=-0,5y,




